

МВД сообщило подробности гибели журналиста Галима Фасхутдинова

Министерство внутренних дел Таджикистана сообщило подробности трагической гибели таджикского журналиста Галима Фасхутдинова.

По данным правоохранительного ведомства, трагедия произошла 30 января, примерно в 17 часов 20 минут, когда журналист возвращался домой с работы.

Водитель автомашины марки «Дамас», 31-летний житель района Рудаки Бахтиер Халифаев, двигаясь по столичной улице Борбад, не справился с управлением и совершил наезд на Галима Фасхутдинова.

Журналист скончался от полученных травм на пути в больницу. Ему было 45 лет.

В разные годы Галим Фасхутдинов работал в телерадиокомпаниях «МИР», «Голос России», последние годы в Deutsche Welle.

<http://avesta.tj/2018/01/31/mvd-soobshhilo-podrobnosti-gibeli-zhurnalista-galima-fashutdinova/>